
   СВОЯ   ИГРА

О, физика, наука из наук!
Всё впереди! Как мало за плечами!
Пусть информатика нам будет вместо рук,
Пусть будет математика очами.
Не разлучайте этих трёх сестёр
Познания всего в подлунном мире, 
Тогда лишь будет ум и глаз остёр
И знанья человеческие шире.



Своя игра

1 тур

3 тур
2 тур

конец



Математика Физика Информатика 

10 10 10
20 20 20
30 30 30
40 40 40

1 тур



Об этой науке Цицерон сказал: 
“Греки изучали её, чтобы познать 
мир, а римляне – чтобы измерять 
земельные участки” 

Геометрия.



Это число показывает, во сколько 
раз окружность длиннее диаметра.

3,14… – число Пи.



Два в квадрате – четыре, три в 
квадрате – девять. Чему равен 
угол в квадрате?

90 градусов.



Три разных числа сначала сложили, 
потом их же перемножили. Сумма и 
произведение оказались равными. 
Какие это числа?

1; 2; 3.



Он открыл 3 закона динамики.

И. Ньютон.



В какую сторону отклоняются 
пассажиры относительно автобуса 
при повороте его в левую 
сторону? Почему?

В правую. Инерция.



Единица измерения заряда?

Кулон.



Прибор для измерения силы.

Динамометр.



Какая величина из области 
информатики:
Киловатт, Килобайт,

Килобар, Киловольт?



Как называется человек на 
компьютерном языке?
Клиент; Пациент;

Пользователь; Заказчик.



Дайте правильную интерпретацию 
пословице: 
“Всяк Web-дизайнер свой сайт хвалит”.

Всяк кулик своё болото хвалит.



Антивирусная программа – залог 
здоровья компьютера. 
(Опознайте пословицу).
Чистота – залог здоровья.



2 тур
Математика Физика Информатика 

50 50 50
60 60 60
70 70 70
80 80 80



В каком треугольнике высоты 
пересекаются в одной из его вершин?

В прямоугольном.



Что больше, произведение или 
сумма этих чисел: 
0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9? 
Почему?

Сумма. Произведение равно 0, а 
сумма – 45.



Сперва назови ты за городом дом, 
В котором лишь летом семьёю живём. 
Две буквы к названью приставь заодно, 
Получится то, что решать суждено.

Задача.



В каком числе столько же цифр, 
сколько букв в названии?

Число 100 содержит 3 цифры.
Слово сто содержит три буквы.



Ученый, установивший правило 
рычага.

Архимед.



Когда автомобиль больше расходует горючего: при 
езде без остановки или с остановками? Почему?

С остановками, т.к. при торможении кинетическая 
энергия автомобиля превращается во внутреннюю 
энергию дороги и колёс, а при увеличении скорости 
энергия горючего расходуется на увеличение 
кинетической энергии автомобиля.



Почему во время сильных морозов в 
лесу трещат деревья?

Вода замерзает, образуется лёд, который, 
расширяясь, разрывает волокна деревьев.



Почему пловцы, бросаясь в воду, 
выставляют вперед сложенные 
вместе руки?

Для лучшей обтекаемости тела.



Дырявая, короткая, девичья, 
историческая, генетическая, 
внешняя, оперативная…

Память.



Антивирусная программа, 
Компьютерный вирус, или Звуковой 
сигнал компьютера –
ВОЗМУТИТЕЛЬ СПОКОЙСТВИЯ?

Компьютерный вирус.



Разрыв в расписании уроков и 
прямоугольная область экрана, 
в которой выполняется 
Windows-программа.

Окно. 



Клавиша на клавиатуре – 
“звук [п] стеснялся”

Пробел.



3тур
Математика Физика Информатика 

100 100 100
200 200 200
300 300 300
400 400 400



Песня о вращении 
геометрического тела правильной 
формы, падение которого привело 
бы к краже.

Песня “Крутится, вертится 
шар голубой…



Назовите три старинных русских 
единицы длины, которые связаны с 
размерами частей тела человека.

Пядь, сажень, локоть.



Сколько граней у шестигранного 
карандаша?

Восемь.



Виктор Гюго заметил однажды, 
что разум человеческий владеет 
тремя ключами, позволяющими 
людям знать, думать, мечтать. 
Два из них – буква и нота. А 
каков третий ключ?

Цифра.



Песня о двух агрегатных 
состояниях воды, одно их которых 
привело к гибели “Титаника”

Песня “Айсберг”. 



Какой олимпийский девиз 
напрямую связан с 
изображенными буквами v, h, F?

Быстрее, выше, сильнее. 



Вы ощущаете тепло от костра, но 
каким способом оно передаётся 
вам?

Излучением.



Как, не выпуская воздуха из 
воздушного шарика, сделать его 
объем меньше?

Положить в холодильник.



Отгадайте слагаемые, получите 
сумму:
Носитель+Насекомое=Накопитель.

Диск+Овод=Дисковод.



Воронье восклицанье + цифра + 
обозначение единицы энергии и 
работы = сменный элемент 
принтера

Картридж.



Без кристаллов какого 
химического элемента не было бы 
персонального компьютера?

Кремний. 



Романтическое место в 
компьютере, где может причалить 
усталое и потрепанное бурями 
периферийное устройство?

Порт.



Всем спасибо за вниманье,
За задор и звонкий смех,
За огонь соревнованья,
Обеспечивший успех.
Вот настал момент прощания,
Будет краткой наша речь –
Говорим мы: “До свиданья,
До счастливых новых встреч!” 


